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I am delighted to present our
SPRING  2020 auction catalogue.

This is an online only auction sale.

Bids can also be entered 
by email to auctions@cgarsltd.co.uk

or by fax to +44 207 604 3983.

Our catalogue has a fine range of aged, mature, vintage, 
limited edition, pre embargo,Davidoff and Dunhill cigars.
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Buying at C.Gars Auctions and Conditions of Sale

Mitchell Orchant, Laura Graham and our Auction Team will be pleased to answer any 
questions by email  to auctions@cgarsltd.co.uk or phone (0044) 207 372 1865. 
We strongly advise prospective bidders to contact us with any questions and queries 
before the auction as when a bid is successful a binding contract is formed. 
We conduct serious cigar auction sales for the serious cigar collector and aficionado.

Please Note: 
All bidders must be over the age of 18. It is illegal to sell tobacco products 
to anyone under the age of 18. 

Where Lots are available for inspection at our London Offices prospective 
purchasers should satisfy themselves as to the condition and description
of the cigars. Where they are not available for inspection it will be noted within 
the product description. We are delighted to provide condition  reports if you 
are unable to inspect Lots, simply email us the Lot numbers and we will report 
thoroughly.

There are no listing fees for sellers. 

Sellers are charged 15% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being 
sold successfully. 

Buyers are charged 18% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being 
purchased successfully. If you wish to pay by debit card or bank transfer we offer 
a 3% discount on the total amount payable. 

VAT is applicable on hammer price only on lots which are collected from our London 
offices or shipped within the EU. These lots are indicated with        symbol in this 
catalogue.

VAT is an applicable UK tax on both buyers and sellers premiums regardless of where 
the Lot is shipped to. Buyers and sellers premiums are classed as a service by HMRC 
and cannot be zero rated. 

Buyers must settle within 48 hours of auction ending and receiving our invoice by 
bank wire transfer or by credit / debit card. Please ensure that  you check with us 
before bidding that your credit card type is acceptable to us. 

The currency the auction is conducted in is UK Pounds Sterling (GBP). 

This is an Online Auction only. 

If you are unable to bid online we will accept email and fax bids. Bids by will be 
entered online for buyers, if your bid is the highest you will win the Lot. As an 
example: If you bid maximum £400 on a Lot but the highest bid at the auction is £300, 
you will win the Lot at the next increment of £320. 

Please note that if we receive two identical bids we will only be able to enter 
the first bid received. 

The auction Lot will be sold at the time the online auction ends, at which time 
a binding contract between buyer and seller is completed. 
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We will not accept phone bids.

All Lots will be subject to a “reserve price” below which the Lot will not be sold. 

Cigars can be collected the day after the auction from our London office or if 
not being stored by C.Gars Ltd, we are happy to assist with delivery arrangements 
subject to a reasonable delivery charge. 

Please ensure that you enquire about any specific shipping requirements andshipping 
charges to your location priorto bidding.Bid only on the understanding that if you 
are requesting a shipping service you accept that any loss, delay, or customs duty are 
at the sole responsibility and risk of the buyer.

Please bear in mind that Lots that are available for shipping only can take some days 
to be ready for shipping although we endeavour to ship as soon as practical always.

We are happy to store on buyers behalf at a reasonable additional charge. 
Please Enquire before bidding.

Where we are offering sealed boxes these are sold as seen. Many collectors prefer 
sealed boxes but there is always a possibility that the successful bidder will open 
the box and find the cigars in bad condition. Buyer beware before bidding! 

Please note that certain Lots are marked ’Not available for shipping to the UK’ There 
are no exceptions, these Lots cannot be imported to the UK and we are unable to 
assist with importation. Please take care on bidding as the sale is final and to the 
highest bidder at the time the online auctions ends. 

Any cigars purchased for delivery in the UK regardless of age will have UK health 
warnings on the back, inside lid and the front of the box.

Payments by buyers are due within 48 hours of invoice being raised. In the event of 
non-payment after 14 days we reserve the right to cancel the sale and resell 
the cigars with any shortfall being due by the original buyer. We will pursue 
non-payments through the relevant legal channels as an auction contract is binding. 
We are unable to extend payment terms to any bidder under any circumstances. 

Seller payments are made within 28 days after the end of the auction by cheque.
Payments can be made in any currency except US Dollars.
If you require a bank wire transfer please ensure that you forward us your full bank 
wire details (BIC and IBAN) there is a £20 charge for wire transfers. 

We do not ship to the USA. 

Disclaimer: Whilst we make every effort to have a smooth running and efficient 
online auction platform, there is always the remote possibility that technology 
will let us down! It’s very unlikely but it can happen. In the event of any technical 
breakdown issue such as a bid not being received or entered unfortunately we will 
not be held responsible. 

Whilst we are happy to make shipping arrangements for clients as required again it’s 
always possible that mail or courier services have service failures. We will not be 
held responsible. We will always do our best to assist and answer any queries 
in a timely fashion.

Errors and omissions exempt.
Auction photography by B. Brozova @ copyright C.Gars Ltd
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LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  

cigar auction - March 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 1 Cohiba 30th 
Anniversary 
Jar

Jar of 25 cigars 6 3/4"  x  43 1996 £2500 - £3500 Number 424 of 
1000 jar limited 
edition.

LOT 2 Cohiba 
Millennium Jar

Jar of 25 cigars 6 1/8"  x  52 1999  £1500 - £2000 

LOT 3 H.Upmann 
Short Coronas 
Claro Jar

Part jar of 
24 cigars

5 1/4"  x  42 Pre 
Embargo

 £400 - £500 5 cigars with 
damaged heads.

LOT 4 Hoyo de 
Monterrey 
Coleccion 
Vintage no.3 
Epicure no.1 Jar

Jar of 19 cigars 5 5/8"  x  46 2014  £350 - £450 Limited edition 
of 2000 for the 
Spanish market.

This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 5 Montecristo 
375 Aniversario 
Edmundo Jar

Jar of 14 cigars 5 1/3"  x  52 2012  £340 - £400 Limited edition 
of 2200 jars 
for Spain.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 6 Montecristo 
No.3 Serie 
Sevilla Jar

Jar of 27 cigars 5 5/8"  x  42 2016  £350 - £450 Limited edition 
of 2000 jars 
for Spain.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 7 Montecristo 
Millennium 
Robustos

19 single cigars 4 7/8"  x  50 1999  £650 - £850 

LOT 8 Partagas 
Coleccion 
Vintage no.4 
898 Jar

Jar of 19 cigars 6 3/4"  x  43 2015  £350 - £450 Limited edition 
of 860 for the 
Spanish market.

This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

JARS OF CIGARS
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LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  

cigar auction - March 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 9 Bolivar 
Churchills

25 single tubed 
cigars

7"  x  47 1980’s  £700 - £900 

LOT 10 Bolivar 
Churchills

25 single tubed 
cigars

7"  x  47 1980’s  £700 - £900 

LOT 11 Bolivar 
Coronas 
Gigantes

Box of 
25 cigars

7"  x  47 1980’s  £300 - £360 

LOT 12 Bolivar Petit 
Coronas

Box of 10 cigars 5 1/8"  x  42 Early 
1980’s

 £250 - £300 

LOT 13 Bolivar Petit 
Coronas

Part box of 9 
cigars

5 1/8"  x  42 1970’s  £90 - £120 

LOT 14 Bolivar 
Regentes

5 single cigars 4 7/8"  x  34 FPG 
NOSA
1996

 £60 - £80 

LOT 15 El Rey Del 
Mundo 
Lonsdales

Part pack of 
2 cigars in 
cello

6 1/2"  x  42 1970’s  £40 - £60 

LOT 16 Fonseca 
Cosacos

Part box of 
9 cigars

5 3/8"  x  42 NOSL 
TLP 02 
1995

 £40 - £60 

LOT 17 H.Upmann 
Aromaticos

Sealed box of 
25 cigars

4 5/8"  x  40 1970’s  £150 - £200 

LOT 18 H.Upmann 
Coronas Major

Box of 25 tubed 
cigars

5 1/8"  x  42 Early 
1980’s

 £260 - £340 

LOT 19 H.Upmann 
Coronas Major

Sealed box of 
25 tubed cigars

5 1/8"  x  42 Early 
1980’s

 £500 - £700 

LOT 20 H.Upmann 
Magnum 46

Cabinet of 
25 cigars

5 5/8"  x  46 JM NISC 
1997

 £300 - £360 English Market 
Selection.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 21 H.Upmann 
Mirables

Sealed box of 
25 glass tubed 
cigars

5"  x  42 1970’s  £500 - £600 

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  

cigar auction - March 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 22 H.Upmann 
Monarchs

5 single cigars 7"  x  47 1997  £100 - £120 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 23 H.Upmann 
Regalias

Sealed box of 
25 cigars

5 1/8"  x  42 1965  £300 - £400 

LOT 24 Hoyo de 
Monterrey 
Coronas

Part box of 
24 cigars

5 5/8"  x  42 1960’s  £700 - £900 Wrappers 
cockled but 
cigar have 
an excellent 
bouquet.

LOT 25 Hoyo de 
Monterrey 
Coronations 

Sealed box of 
25 tubed cigars

5 1/8"  x  42 1975  £300 - £400 

LOT 26 La Corona 
Regios

Part box of 
13 tubed cigars

5 1/8"  x  42 1977  £350 - £400 

LOT 27 Montecristo 
No.1

15 cigars 6 1/2"  x  42 1970’s  £150 - £250 6 cigars minor 
wrapper 
damage.

LOT 28 Montecristo 
No.3

Box of 
25 cigars

5 3/8"  x  42 1960’s  £750 - £950 1 cigar head 
wrapper 
damage. 1 cigar 
minor foot 
damage. 
Excellent 
bouquet. Dark 
leaf.

LOT 29 Montecristo 
No.3

Part box of 
19 cigars

5 3/8"  x  42 early 
1980’s

 £450 - £650 Dark Leaf.

LOT 30 Montecristo 
No.3

Sealed box of 
25 cigars

5 3/8"  x  42 JM 
NOSN 
1991

 £450 - £550 

LOT 31 Montecristo  
No.3

Part box of 
13 cigars

5 5/8"  x  42 Early
1980’s

 £60 - £80 8 cigars 
damaged heads.

LOT 32 Montecristo 
No.5

Box of 
25 cigars

4"  x  40 Early 
1980’s

 £300 - £360 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  

cigar auction - March 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 33 Partagas 
Chicos

3 packs of 
5 cigars and 
1 part pack of 
2 cigars

4 1/8"  x  29 1970’s
/1980’s

 £150 - £250 

LOT 34 Partagas 
Coronas     

Part box of 
5 cigars in 
cello

5 5/8"  x  42 1960’s  £150 - £250  ’Coronas on 
bands’.

LOT 35 Partagas 
Corona Seniors

Sealed box of 
25 tubed cigars

5 1/4"  x  44 1970’s  £300 - £360 

LOT 36 Por Larranaga 
Montecarlo

Sealed box of 
25 cigars

6 1/4"  x  35 1980’s  £350 - £450 

LOT 37 Punch Coronas  Sealed box of 
10 cigars

5 5/8"  x  42 Early 
1980’s

 £200 - £300 

LOT 38 Punch 
Punch Punch

Sealed box of 
25 cigars

5 5/8"  x  46 Early 
1980’s

 £800 - £1200 

LOT 39 Punch  Punch 
Punch

Sealed box of 
25 cigars

5 5/8"  x  46 Early 
1980’s

 £800 - £1200 

LOT 40 Punch Punch 
Punch de Luxe

Box of 
25 cigars

5 5/8"  x  46 1970’s  £350 - £450 

LOT 41 Punch 
Souvenirs de Luxe

Tin of 5 cigars 5 1/8"  x  42 1970’s  £70 - £90 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 42 Ramon Allones 
Small Club 
Coronas

Part box of 
10 cigars

4 3/8"  x  42 1960’s  £250 - £350 Ex Walter 
Thurgood of 
London.

LOT 43 Romeo y Julieta 
Churchills 

20 single tubed 
cigars

7"  x  47 circa 
1990’/
early 
2000’s

 £350 - £400 From different 
boxes

LOT 44 Romeo y Julieta 
Churchills 

23 single tubed 
cigars

7"  x  47 circa 
1990’/
early 
2000’s

 £400 - £500 From different 
boxes

LOT 45 Romeo y Julieta 
Churchills 

6 single tubed 
cigars

7"  x  47 1980’s  £250 - £350 Excellent 
bouquet. 
Dark leaf.

VINTAGE CIGARS



9

LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  

cigar auction - March 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 46 Romeo y Julieta 
Coronas

Box of 
25 cigars

5 5/8"  x  42 1960’s  £750 - £950 

LOT 47 Romeo y Julieta 
No.1

2 single tubed 
cigars

5 5/8"  x  42 1980’s  £15 - £25 

LOT 48 Romeo y Julieta 
No.1

Box of 10 tubed 
cigars

5 1/2"  x  40 Early 
1980’s

 £120 - £160 

LOT 49 Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Part box of 
6 cigars

5 1/8"  x  42 1985  £150 - £250 Ex Dunhill of 
London.

LOT 50 Saint Luis Rey 
Serie A

Part box of 
12 cigars

5 5/8"  x  46 BM 
OASU 
1998

 £80 - £120 

LOT 51 Saint Luis Rey 
Serie A

Part cabinet of 
22 cigars

5 5/8"  x  46 BM 
NOSC 
1997

 £220 - £280 

LOT 52 Sancho Panza 
Sanchos

Box of 10 cigars 9 1/4"  x  47 LSC SS1 
1997

 £100 - £140 

LOT 53 Seleccion 
Cubana No.4

Box of 
25 cigars in 
cello

4"  x  30 Mid 
1970’s

 £300 - £360 

LOT 54 Seleccion 
Cubana No.4

Box of 
25 cigars in 
cello

4"  x  30 Mid 
1970’s

 £300 - £360 

LOT 55 Seleccion 
Cubana No.4

Part box of 
7 cigars

4"  x  30 Mid 
1970’s

 £60 - £80 

LOT 56 Seleccion 
Cubana No.4

Sealed box of 
25 cigars

4"  x  30 Mid 
1970’s

 £300 - £360 

LOT 57 Trinidad V 
Aniversario

Presentation 
box of 1 each 
Fundadores and 
Double Robusto 

    2003  £150 - £200 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  

cigar auction - March 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 58 Bolivar 
Belicosos Finos

Box of 
25 cigars

5 1/2"  x  52 TEB JUN 
07 2007

 £650 - £750 This box code is 
rated by many 
as one of the 
best codes in 
the last 
20 years.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 59 Bolivar 
Royal Coronas

Sealed box of 
10 tubed cigars

4 7/8"  x  50 MUR ABR 
13 2013

 £180 - £240 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 60 Cohiba 
Behike 54

Sealed box of 
10 cigars

5 5/8"  x  54 UAO 
AGO 19 
2019

 £450 - £550 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 61 Cohiba 
Behike 56

Box of 10 cigars 6 1/2"  x  56 2014  £500 - £700 No outer box.

LOT 62 Cohiba 
Maduro 5 
Magicos

Box of 
25 cigars

4 1/2"  x  52 GEA NOV 
07 2007

 £600 - £700 English Market 
Selection.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 63 Cohiba 
Maduro 5 
Magicos

Box of 
25 cigars

4 1/2"  x  52 GEA NOV 
07 2007

 £600 - £700 English Market 
Selection.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 64 Cohiba 
Panetelas

Box of 
25 cigars

4 1/2"  x  26 AME JUN 
13 2013

 £240 - £300 English Market 
Selection.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 65 Cohiba 
Seleccion 
Piramides

Box of 1 each 
Cohiba, 
Montecristo,
Partagas,Hoyo 
and Romeo

6 1/8"  x  52 UPE ABR 
13 2013

 £100 - £140 English Market 
Selection.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

MATURE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  
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LOT 66 Cohiba 
Seleccion 
Robusto

Box of 1 each 
Cohiba, 
Montecristo,
Partagas,Hoyo 
and Romeo

4 7/8"  x  50 MUR 
AGO 13 
2013

 £80 - £120 English Market 
Selection.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 67 Cuaba 
Diademas

Box of 
5 individually 
boxed cigars

9 1/8"  x  55 EMA MAY 
08 2008

 £180 - £230 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 68 Cuaba 
Diademas

Sealed box of 
5 individually 
boxed cigars

9 1/8"  x  55 EMA MAY 
08 2008

 £180 - £230 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 69 Cuaba 
Diademas

Sealed box of 
5 individually 
boxed cigars

9 1/8"  x  55 EMA MAY 
08 2008

 £180 - £230 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 70 Cuaba 
Diademas

Box of 
5 individually 
boxed cigars

9 1/8"  x  55 EMA MAY 
08 2008

 £180 - £230 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 71 Cuaba 
Diademas

Single boxed 
cigar

9 1/8"  x  55 2005  £30 - £40 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 72 H.Upmann 
Magnum 46

Sealed cabinet 
of 25 cigars

5 3/8"  x  46 UEB SEP 
17 2017

 £120 - £180 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

MATURE CIGARS
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LOT 73 H.Upmann 
Magnum 46

Outer of 
15 tubed cigars

5 3/8"  x  46 PAL NOV 
08 2008

 £90 - £120 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 74 H.Upmann 
Magnum 46

Outer of 
15 tubed cigars

5 3/8"  x  46 URO 
NOV 08 
2008

 £90 - £120 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 75 H.Upmann 
Magnum 46

Sealed cabinet 
of 25 cigars

5 3/8"  x  46 UEB SEP 
17 2017

 £120 - £180 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 76 H.Upmann 
Magnum 46

Sealed cabinet 
of 25 cigars

5 3/8"  x  46 UEB SEP 
17 2017

 £120 - £180 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 77 H.Upmann 
Magnum 46

Sealed cabinet 
of 25 cigars

5 3/8"  x  46 UEB SEP 
17 2017

 £120 - £180 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 78 H.Upmann 
Magnum 50

Sealed cabinet 
of 10 cigars

6 1/4"  x  50 OTS ABR 
10 2010

 £100 - £130 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 79 H.Upmann 
Magnum 50

Sealed cabinet 
of 10 cigars

6 1/4"  x  50 OSB 
MAR 10 
2010

 £100 - £130 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

MATURE CIGARS
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LOT 80 Hoyo de 
Monterrey 
Double 
Coronas

Cabinet of 
50 cigars

7 5/8"  x  49 EAR JUN 
01 2001

 £650 - £850 English Market 
Selection.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 81 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure 
Especial

Cabinet of 
50 cigars

5 1/2"  x  50 ARO JUN 
08 2008

 £700 - £900 English Market 
Selection.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 82 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure 
Especial

ealed cabinet 
of 10 cigars

5 1/2"  x  50 MOA JUN 
09 2009

 £90 - £120 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 83 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure 
Especial

Sealed cabinet 
of 10 cigars

5 1/2"  x  50 MOA 
JUN 09 
2009

 £90 - £120 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 84 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure 
Especial

Sealed cabinet 
of 10 cigars

5 1/2"  x  50 MOA 
JUN 09 
2009

 £90 - £120 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 85 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure 
Especial

Sealed cabinet 
of 10 cigars

5 1/2"  x  50 MOA 
JUN 09 
2009

 £90 - £120 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 86 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure 
Especial

Sealed cabinet 
of 10 cigars

5 1/2"  x  50 MOA 
JUN 09 
2009

 £90 - £120 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

MATURE CIGARS
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LOT 87 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure 
Especial

Sealed cabinet 
of 10 cigars

5 1/2"  x  50 MOA 
JUN 09 
2009

 £90 - £120 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 88 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure 
Especial

Sealed cabinet 
of 10 cigars

5 1/2"  x  50 MOA 
JUN 09 
2009

 £90 - £120 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 89 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure 
Especial

Sealed cabinet 
of 10 cigars

5 1/2"  x  50 MOA 
JUN 09 
2009

 £90 - £120 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 90 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure 
Especial

Sealed cabinet 
of 10 cigars

5 1/2"  x  50 MOA 
JUN 09 
2009

 £90 - £120 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 91 Montecristo 
Double 
Edmundo

Sealed box of 
10 cigars

6"  x  50 SOM 
SEP 12 
2012

 £120 - £160 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 92 Montecristo 
Double 
Edmundo

Sealed box of 
10 cigars

6"  x  50 SOM 
SEP 12 
2012

 £120 - £160 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 93 Montecristo 
Double 
Edmundo

Sealed box of 
10 cigars

6"  x  50 SOM 
SEP 12 
2012

 £120 - £160 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

MATURE CIGARS
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LOT 94 Montecristo 
No.1

Box of 
25 cigars

6 1/2"  x  42 BLP JUL 
07 2007

 £180 - £260 Warranty seal 
missing

This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 95 Montecristo 
No.1

Sealed box of 
25 cigars

6 1/2"  x  42 BLP JUL 
07 2007

 £180 - £260 Warranty seal 
missing

This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 96 Montecristo 
No.1

Sealed box of 
25 cigars

6 1/2"  x  42 BLP JUL 
07 2007

 £180 - £260 Warranty seal 
missing

This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 97 Montecristo 
No.1

Sealed box of 
25 cigars

6 1/2"  x  42 URO SEP 
07 2007

 £180 - £260 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 98 Montecristo 
No.2

Box of 25 cigars 6 1/8"  x  52 TAU MAY 
11 2011

 £300 - £360 Hunters & Fran-
kau Stamp.

This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 99 Montecristo 
No.2

Box of 
25 cigars

6 1/8"  x  52 KMM JUL 
04 2004

 £300 - £360 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 100 Montecristo 
No.2 

Box of 
25 cigars

6 1/8"  x  52 ARA JUL 
00 2000

 £300 - £360 English Market 
Selection.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 101 Montecristo 
Petit No.2

Box of 
25 cigars

4 3/4"  x  52 UPE AGO 
13 2013

 £240 - £300 English Market 
Selection.

MATURE CIGARS
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LOT 102 Montecristo 
Tubos

Box of 25 tubed 
cigars

6 1/8"  x  42 PLO SEP 
01 2001

 £200 - £300 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 103 Montecristo 
Tubos

Box of 25 tubed 
cigars

6 1/8"  x  42 PLO SEP 
01 2001

 £200 - £300 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 104 Montecristo 
Tubos

Box of 25 tubed 
cigars

6 1/8"  x  42 PLO SEP 
01 2001

 £200 - £300 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 105 Partagas 
898

Sealed cabinet 
of 25 cigars

6 3/4"  x  43 GEA JUN 
08 2008

 £280 - £340 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 106 Partagas 
898

Sealed cabinet 
of 25 cigars

6 3/4"  x  43 GEA JUL 
08 2008

 £280 - £340 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 107 Partagas 
Presidentes

Sealed box of 
25 cigars

6 1/4"  x  47 URL ABR 
01 2001

 £300 - £360 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 108 Partagas 
Serie D No.4

Box of 
25 cigars

4 7/8"  x  50 LTB SEP 
12 2012

 £240 - £300 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 109 Partagas 
Serie D No.4

Part box of 
24 cigars

4 7/8"  x  50 LES FEB 
01 2001

 £200 - £260 

MATURE CIGARS
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LOT 110 Trinidad Reyes Sealed box of 
12 cigars

4 3/8"  x  40 LUM 
MAR 13 
2013

 £120 - £160 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

MATURE CIGARS
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LOT 111 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 6 1/2"  x  54 BME 
AGO 11 
2011

 £700 - £900 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 112 Cohiba 
Piramides

Box of 10 cigars 6 1/8"  x  52 ROA SEP 
06

 £600 - £700 

LOT 113 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 RAE NOV 
14 2014

 £500 - £600 English Market 
Selection.

LOT 114 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 RAE NOV 
14 2014

 £500 - £600 English Market 
Selection.

LOT 115 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 RAE NOV 
14 2014

 £500 - £600 English Market 
Selection.

LOT 116 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 RAE NOV 
14 2014

 £500 - £600 English Market 
Selection.

LOT 117 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 EML SEP 
14 2014

 £500 - £600 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 118 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 ARG SEP 
14 2014

 £600 - £650 

LOT 119 Cohiba 
Sublimes

Cabinet of 
25 cigars

6 1/2"  x  54 FDO 
NOV 04 
2004

£2500 - £3500 

LOT 120 Cohiba 
Talisman

Single boxed 
cigar

6 1/8"  x  54 2017  £60 - £80 From Hunters 
& Frankau UK 
launch event.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 121 Cohiba 
Talisman

Box of 10 cigars 6 1/8"  x  54 REG 
NOIV 17 
2017

 £400 - £500 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 122 Cohiba 
Talisman

Sealed box of 
10 cigars

6 1/8"  x  54 REG 
NOIV 17 
2017

 £400 - £500 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 123 Cohiba 
Talisman

Sealed box of 
10 cigars

6 1/8"  x  54 UTL OCT 
17 2017

 £450 - £550 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 124 Cohiba 
Talisman

Sealed box of 
10 cigars

6 1/8"  x  54 UER NOV 
17 2017

 £450 - £550 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 125 Cuaba 
Diademas

Box of 
5 individually 
boxed cigars

9 1/8"  x  55 PEL ENE 
02 2002

 £400 - £500 Hunters & 
Frankau House 
Reserve. Aged 
and rare. Series 
1790. 
English Market 
Selection.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 126 H.Upmann 
Magnum 48

Sealed cabinet 
of 25 cigars

4 1/3"  x  48 GLP NOV 
09 2009

 £300 - £360 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 127 H.Upmann 
Magnum 50

12 single cigars 6 1/4"  x  50 2005  £240 - £300 

LOT 128 H.Upmann 
Magnum 56

Cabinet of 
25 cigars

5 7/8"  x  56 LAU DIC 
15 2015

 £600 - £800 English Market 
Selection.

LOT 129 H.Upmann 
Magnum 56

Cabinet of 
25 cigars

5 7/8"  x  56 LAU DIC 
15 2015

 £600 - £800 English Market 
Selection.

LIMITED EDITION CIGARS



20

LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  

cigar auction - March 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 130 H.Upmann 
Magnum 56

Cabinet of 
25 cigars

5 7/8"  x  56 LAU DIC 
15 2015

 £600 - £800 English Market 
Selection.

LOT 131 Hoyo de 
Monterrey 
Particulares

Box of 
5 individually 
boxed cigars

9 1/4"  x  47 CVA MAY 
02 2002

 £250 - £300 

LOT 132 Hunters & 
Frankau 200th 
Anniversary

Single boxed 
cigar

9 1/4"  x  49 1990  £150 - £250 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 133 Montecristo 
520

Box of 10 cigars 6 1/8"  x  55 AME 
AGO 12 
2012

 £300 - £360 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 134 Montecristo 
520

Box of 10 cigars 6 1/8"  x  55 LTB AGO 
12 2012

 £300 - £360 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 135 Montecristo C Cabinet of 
25 cigars

5 1/2"  x  46 JNL  
AGO 03 
2003

 £600 - £800 

LOT 136 Montecristo 
Sublimes

Box of 10 cigars 6 1/2"  x  54 LPM JUL 
08 2008

 £600 - £800 

LOT 137 Partagas 
Seleccion 
Privada

Box of 10 cigars 6 1/4"  x  50 EML 
NOV 14 
2014

 £250 - £300 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 138 Partagas 
Seleccion 
Privada

Box of 10 cigars 6 1/4"  x  50 OLM JUL 
14 2014

 £250 - £300 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 139 Partagas 
Serie C No.3

Box of 10 cigars 5 1/2"  x  48 BRS NOV 
12 2012

 £200 - £250 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 140 Partagas 
Serie D No.1

Part box of 
19 cigars

6 3/4"  x  50 LLN ABR 
04 2004

 £350 - £450 

LOT 141 Partagas 
Serie D No.2

Part box of 
23 cigars

6 5/8"  x  48 KMM 
JUN 03 
2003

 £400 - £500 

LOT 142 Punch 
Serie D’Oro 
No.2

Sealed cabinet 
of 25 cigars

5 1/2"  x  52 LAR MAY 
13 2013

 £300 - £400 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 143 Ramon Allones 
Club Allones

Box of 10 cigars 5 3/8"  x  47 LUB JUL 
15 2015

 £140 - £180 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 144 Ramon Allones  
Hunters & 
Frankau 225th 
Anniversary

Presentation 
box with 1 each 
Ramon 225 and 
Bolivar 
Belgravia

  x  2015  £140 - £180 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 145 Romeo y Julieta 
Royal Wedding

Presentation 
box with 2tubed 
Short 
Churchills and 
No.3

  x  2011  £100 - £120 Commemorative 
box for the 
Wedding of 
William and 
Kate. English 
Market 
Selection.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 146 San Cristobal 
Mercaderes

Box of 
25 cigars

6 5/8"  x  48 EMA JUL 
07 2007

 £750 - £950 Hunters & 
Frankau House 
Reserve. 
Aged & Rare . 
Series 1790.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 147 Bolivar 
Fabulosos   

Cabinet of 
25 cigars

5 1/3"  x  52 OPA SET 
09 2009

 £300 - £360 Regional 
edition of 2600 
for Benelux.

This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 148 Edmundo 
Dantes El 
Conde 109

Sealed box of 
25 cigars

7 1/4"  x  50 USE MAR 
08 2008

£1400 - £1800 Regional 
edition of 600 
for Mexico.

LOT 149 La Flor de Cano 
Casanova

Box of 10 cigars 4 1/3"  x  50 ROM DIC 
16 2016

 £120 - £160 Regional edi-
tion of 6000 
boxes for Italy.

This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 150 La Gloria 
Cubana Invictos

Sealed box of 
10 cigars

4 7/8"  x  50 MUP 
NOV 17 
2017

 £100 - £140 Regional 
edition of 8800 
boxes for Italy.

This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 151 La Gloria 
Cubana Invictos

Sealed box of 
10 cigars

4 7/8"  x  50 MUP 
NOV 17 
2017

 £100 - £140 This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 152 Por Larranaga 
Sobresalientes

Box of 10 cigars 6"  x  53 AUM JUN 
15 2015

 £350 - £400 English Market 
Selection. 
Regional 
edition of 5000 
for the UK.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

REGIONAL EDITION CIGARS



23

LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  

cigar auction - March 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 153 Cohiba  
Robustos 
Reserva

Sealed cabinet 
of 20 cigars

4 7/8"  x  50 UAO 
NOV 18 
2018

£1400 - £1600 Limited edition 
of 5000 
cabinets.

This Lot is located 
in the UK and 
available for 
viewing. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 154 Cohiba 
Seleccion 
Reserva

Cabinet of 
30 cigars

  ARA DIC 
02 2002

£1700 - £2300 

LOT 155 Cohiba 
Siglo VI 
Gran Reserva

Cabinet of 
15 cigars

5 7/8"  x  52 2009 £3000 - £3600 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 156 H.Upmann 
No.2 Reserva

Presentation 
box of 2 cigars

6 1/8"  x  52 LUB FEB 
14 2014

 £130 - £180 From Habanos 
Festival.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 157 H.Upmann 
No.2 Reserva

Cabinet of 
20 cigars

6 1/8"  x  52 LUB MAY 
15 2015

 £800 - £1000 Limited edition 
of 5000.

LOT 158 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure No.2 
Reserva

Cabinet of 
20 cigars

4 7/8"  x  50 SOM DIC 
16 2016

 £900 - £1200 Limited edition 
of 5000.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 159 Montecristo 
No.4 Reserva

Cabinet of 
20 cigars

5 1/8"  x  42 2007  £650 - £850 Limited edition 
of 5000.

LOT 160 Montecristo 
No.4 Reserva

Cabinet of 
20 cigars

5 1/8"  x  42 2007  £650 - £850 Limited edition 
of 5000.

LOT 161 Partagas 
Lusitanias Gran 
Reserva

Part cabinet of 
8 cigars

7 5/8"  x  49 2013  £500 - £700 No outer box. 
2 cigars minor 
foot splits.

LOT 162 Romeo y Julieta 
Churchills 
Reserva

Cabinet of 
20 cigars

7"  x  47 GUT JUN 
13 2013

 £800 - £1000 Limited edition 
of 5000.

LOT 163 Romeo y Julieta 
Churchills 
Reserva

Cabinet of 
20 cigars

7"  x  47 TUO JUL 
13 2013

 £800 - £1000 Limited edition 
of 5000.

RESERVA EDITION CIGARS
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LOT 164 Romeo y Julieta 
Churchills 
Reserva

Sealed cabinet 
of 20 cigars

7"  x  47 UPE NOV 
12 2012

 £800 - £1000 Limited edition 
of 5000.

LOT 165 Romeo y Julieta 
Wide Churchill 
Gran Reserva

Presentation 
box of 2 cigars

5 1/4"  x  55 EML FEB 
15 2015

 £150 - £200 From Habanos 
Festival.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

RESERVA EDITION CIGARS
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LOT 166 Romeo y Julieta 
Fabulosos No.2

Book of 
20 cigars

7 1/2"  x  52 LGR NOV 
17 2017

£1400 - £1800 Coleccion 
Habanos book 
for 2016. 
Limited edition 
of 2000.

LOT 167 Hoyo de 
Monterrey 
Maravillas

Book of 
20 cigars

9 1/4"  x  55 TOS SEP 
16 2016

£1100 - £1600 English 
Market 
Selection. 
Limited edition 
of 1000.

LIMITED EDITION BOOKS
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LOT 168 Davidoff 
2000

Part pack of 
4 cigars

5 1/8"  x  42 1980’s  £140 - £180 

LOT 169 Davidoff 
80th 
Aniversario

Part box of 
9 single tubed 
cigars

8 5/8"  x  48 1986 £1800 - £2400 

LOT 170 Davidoff 
Chateau Latour

Cabinet of 
25 cigars

5 5/8"  x  42 1970’s  £1300 - £1600 

LOT 171 Davidoff 
Chateau Latour

Part cabinet of 
21 cigars

5 5/8"  x  42 Early 
1980’s

 £1250 - £1550 

LOT 172 Davidoff No.2 Box of 10 cigars 6"  x  38 A SO 
SS1

 £450 - £650 

DAVIDOFF CIGARS
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LOT 173 Dunhill 
Estupendos

Part box of 
2 tubed cigars

7"  x  47 Early 
1980’s

 £500 - £700 

LOT 174 Dunhill 
Estupendos

Sealed box of 
10 cigars

7"  x  47 Early 
1980’s

£6000 - £8500 

LOT 175 Dunhill  
H.Upmann 
Seleccion 
Suprema No.23

Box of 
25 cigars

7 3/4"  x  34 1970’s  £700 - £900 

LOT 176 Dunhill 
Havana Club

Box of 
5 individually 
boxed cigars

9 1/4"  x  47 1984 £1500 - £2000 Pristine 
condition and 
appearance.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 177 Dunhill 
Havana Club

Box of 5 cigars 9 1/4"  x  47 1984 £1500 - £2000 

LOT 178 Dunhill 
Havana Club

Single boxed 
cigar

9 1/4"  x  47 1980’s  £300 - £400 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 179 Dunhill 
Havana Club

Single boxed 
cigar

9 1/4"  x  47 1980’s  £300 - £400 VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

DUNHILL CIGARS
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LOT 180 La Gloria 
Cubana 25th 
Anniversary 
Humidor

Humidor of 
30 cigars, 
15 each Robusto 
Extra and 
Piramides

  x  MSU 
NOV 18 
2018

£1000 - £1400 English Market 
Selection.

VAT applicable on 
hammer price only 
if this lot is 
collected from 
our London 
offices or shipped 
within the EU.

LOT 181 Montecristo 
95th Compay 
Salomones 

6 single cigars 6 7/8"  x  47 2002  £200 - £240 From limited 
edition humidor.

LOT 182 Ramon Allones 
Imperiales 
Humidor

Humidor of 
50 cigars

6 1/2"  x  48 2012 £3000 - £4000 

LIMITED EDITION HUMIDORS
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LOT 183 Bolivar 
Excelsiores

Part box of 
24 cigars

4 7/8"  x  42  £400 - £600 

LOT 184 Cabanas 
Coronas

Part cabinet of 
44 cigars

5 5/8"  x  42 £2300 - £2800 

LOT 185 Caracol 
Habaneros 
Tubulares

Box of 25 tubed 
cigars in cello

5"  x  42  £650 - £850 

LOT 186 Flor de Lopez 
Hermanos 
Court 
Favourites No.1

Cabinet of 
100 cigars

5"  x  38 £2000 - £3000 

LOT 187 H.Upmann 
Humidor

Humidor 
50 cigars

4 3/4"  x  42 £1500 - £2250 ’Dr Jose A 
Ferro’ on inside 
humidor lid.

LOT 188 La Corona 
Petit Coronas

Sealed box of 
25 cigars

5 1/8"  x  42  £450 - £550 

LOT 189 La Devesa 
Royales

Box of 
25 cigars

5 1/2"  x  42  £500 - £700 We believe 
the cello was 
added to the 
cigars for 
protection and 
is not original.

LOT 190 La Intimidad 
Perlas

Part box of 
9 cigars

3 3/4"  x  43  £30 - £40 

LOT 191 Partagas 
Jack and 
Charlie’s ’21’

Cabinet of 
25 cigars

7"  x  50 £1000 - £1400 ’Exclusive 
Havana 
Seleccion 
Numero 19’

LOT 192 Por Larranaga 
Jack and 
Charlie’s ’21’

Cabinet of 
50 cigars

5"  x  38 £1800 - £2300 ’Exclusive 
Havana 
Seleccion 
Numero 2’

LOT 193 Por Larranaga 
Petit Coronas

Sealed box of 
25 cigars

5 1/8"  x  42  £650 - £850 

LOT 194 Romeo y Julieta 
Cetros

Box of 
25 cigars

6 1/4"  x  43 1946  £600 - £800 Boxed 
especially for 
the Racquet 
and Tennis Club

LOT 195 Romeo y Julieta 
Joseph Jonas 
Vintage No.5

Box of 
50 cigars

5 1/2"  x  42 £1300 - £1600 ’English Market 
Selection’

PRE  EMBARGO CIGARS
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LOT 196 Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Sealed box of 
25 cigars

5 1/8"  x  42  £750 - £950 

LOT 197 Troya 
Coronas Siglo 
XX

Box of 
25 cigars

5 5/8"  x  43  £800 - £1000 We believe 
the cello was 
added to the 
cigars for pro-
tection and is 
not original.

LOT 198 Troya  
Nacionales

Part cabinet of 
45 cigars

5 1/2"  x  43 £2750 - £3500 

PRE  EMBARGO CIGARS
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LOT 199 Cohiba 
30th 
Anniversary

9 single cigars 6 3/4"  x  43 1996  £800 - £1200 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 200 Cohiba 
Panetelas

Box of 
25 cigars

4 1/2"  x  26 FR ONSA 
1996

 £200 - £300 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 201 H.Upmann 
Majestics

Box of 
25 cigars

5 1/2"  x  40 JM OEUS 
1989

 £160 - £220 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 202 Juan Lopez 
Seleccion No.1

Cabinet of 
25 cigars

5 5/8"  x  46 LOT FEB 
11 2011

 £150 - £200 Seriel number 
cut off.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 203 Cohiba 
Behike 56

Box of 10 cigars 6 1/2"  x  56 UAO 
NOV 17 
2017

 £550 - £650 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 204 Cohiba 
Behike 56

Box of 10 cigars 6 1/2"  x  56 UAO JUN 
19 2019

 £550 - £650 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

OVERSEAS LOTS
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LOT 205 Cohiba 
Behike 56

Humidor of 
10 cigars

6 1/2"  x  56 2018  £650 - £850 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 206 Cohiba 
Piramides Extra

Box of 10 cigars 6 1/2"  x  54 MUR SEP 
12 2012

 £300 - £360 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 207 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 6 1/2"  x  52 SUB AUG
11 2011

 £700 - £900 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 208 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 6 1/2"  x  52 SUB JUN 
11 2011

 £700 - £900 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 209 Cohiba  
35th 
Anniversary 
Siglo V

1 single cigar 6 3/4"  x  43 2001  £60 - £80 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 210 Cohiba 
Novedosos

5 single cigars 6"  x  50 2019  £200 - £240 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

OVERSEAS LOTS
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LOT 211 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 RAEDIC 
14 2014

 £500 - £600 Serial number 
cut off.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 212 Cohiba 
Talisman

Box of 10 cigars 6 1/8"  x  54 UAO DIC 
17 2017

 £400 - £500 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 213 Cohiba 
Talisman

Box of 10 cigars 6 1/8"  x  54 UAO DIC 
17 2017

 £400 - £500 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 214 Montecristo 
Supremos

5 single cigars 5"  x  55 2019  £80 - £100 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 215 Partagas 
170th 
Anniversary 
Salomones

6 single cigars 7 1/4"  x  57 2016  £120 - £160 From 
anniversary 
dinner.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 216 Bolivar Tesores 5 single cigars 7 1/4"  x  57 2016  £100 - £130 Regional edi-
tion of 6000 
boxes for 5th 
Avenue Impor-
ters Germany.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

OVERSEAS LOTS
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LOT 217 Cohiba 
Robustos 
Reserva

Cabinet of 
20 cigars

4 7/8"  x  50 UAO SEP 
18 2018

£1400 - £1800 Limited edition 
of 5000.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 218 Cohiba 
Robustos 
Reserva

Cabinet of 
20 cigars

4 7/8"  x  50 UAO SEP 
18 2018

£1400 - £1800 Limited edition 
of 5000.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 219 H.Upmann 
Sir Winston 
Gran Reserva

Cabinet of 
15 cigars

7"  x  47 UTL SEP 
17 2017

 £800 - £1000 Limited edition 
of 5000.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 220 Partagas 
Lusitanias Gran 
Reserva

Cabinet of 
15 cigars

7 5/8"  x  49 MUR JUL 
13 2013

£1300 - £1700 Limited edition 
of 5000.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 221 Partagas 
Lusitanias Gran 
Reserva

Cabinet of 
15 cigars

7 5/8"  x  49 ULA NOV 
13 2013

£1300 - £1700 Limited edition 
of 5000.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 222 Romeo y Julieta 
Wide Churchills 
Gran Reserva

Cabinet of 
15 cigars

5 1/8"  x  55 TOS DIC 
15 2015

£1200 - £1500 Limited edition 
of 5000.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

OVERSEAS LOTS
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LOT 223 Romeo y Julieta 
Wide Churchills 
Gran Reserva

Cabinet of 
15 cigars

5 1/8"  x  55 TOS DIC 
15 2015

£1200 - £1500 Limited edition 
of 5000.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 224 Cohiba 1996 
Majestuosos 
humidor

Humidor of 
20 cigars

5 9/10"  x  58 AMO DIC 
16 2016

£5000 - £8000 Limited edition 
of 1996 
humidors.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 225 Cohiba 
Majestuosos

4 single cigars 5 9/10"  x  58 AMO DIC 
16 2016

 £800 - £1100 From limited 
edition humidor.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 226 Antero 
Petit Cetros

Part box of 
12 cigars

5"  x  42  £180 - £240 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection. 
This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

OVERSEAS LOTS
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LOT 227 Cohiba 
Lanceros

15 single cigars 7 1/2"  x  38 RPO SEP 
01 2001

 £250 - £300 

LOT 228 Dunhill 
Bolivar 
Seleccion 
no. 131

5 single cigars 5 1/2"  x  40 1980’s  £250 - £300 Ex Dunhill 
of London.

LOT 229 Dunhill 
Cabinetta

4 single cigars 4 7/8"  x  50 1986  £600 - £800 

LOT 230 Dunhill 
Don Alfredo 
Seleccion 
no.52

5 single cigars 6 1/8"  x  52 1970’s  £500 - £700 Ex Dunhill 
of London.

LOT 231 Dunhill 
H.Upmann 
Seleccion 
no.42

5 single cigars 5 1/2"  x  48 Pre 
Embargo

 £250 - £300 

LOT 232 Cohiba 
Lanceros 
Presidencia

5 single cigars 7 1/2"  x  38 1970’s  £300 - £400 

LOT 233 Dunhill 
Mixed singles

5 single cigars 1980’s  £200 - £260 

LOT 234 Dunhill 
Montecristo 
Especial

5 single cigars 7 1/2"  x  38 1970’s  £200 - £260 

LOT 235 H.Upmann 
Coronations 
De Luxe

Cabinet of 
50 cigars

5 1/2"  x  42 Pre 
Embargo

£2700 - £3200 

LOT 236 H.Upmann 
Dividend 
Shares

5 single cigars 5 1/2"  x  52  £360 - £400 

LOT 237 La Flor de 
Cano Diademas

5 single cigars 7"  x  47 1990  £300 - £400 

LOT 238 Partagas 
170th 
Anniversary

10 mixed singles 4 1/2"  x  50 2015  £150 - £200 Double banded 
for 170th 
anniversary.

LOT 239 Partagas 
898 
Unvarnished

Cabinet of 
25 cigars

6 1/8"  x  42 Pre 
Embargo

 £800 - £1200 

LOT 240 Partagas 
898 
Unvarnished

Cabinet of 
25 cigars

6 1/8"  x  42 Pre 
Embargo

 £800 - £1200 

LATE LOTS
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LOT 241 Partagas 
Partagas de 
Partagas

5 single cigars 6 1/2"  x  43 Pre 
Embargo

 £120 - £160 

LOT 242 Ramon Allones 
Coronas

10 single cigars 5 5/8"  x  42 Pre 
Embargo

 £350 - £450 

LOT 243 Ramon Allones 
Dunhill 
Seleccion 898

5 single cigars 6 3/4"  x  43 1970’s  £300 - £360 

LOT 244 Romeo y Julieta 
Coronations 
De Luxe

Cabinet of 
50 cigars

5 1/2"  x  42 Pre 
Embargo

£2700 - £3200 

LATE LOTS
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LOT 245 Ardbeg Drum 2019 Limited Edition 70cl, 46% No Age Statement 2019 
Release

 £75 - £150 

This year, Ardbeg are adding a dash of carnival colour to their customary Ardbeg Day ritual, in celebration 
of the Islay’s passion for festivity. 
This limited-edition single malt from Ardbeg distillery  „“Drum““  was released for Ardbeg Day, 
during Feis Ile 2019.  
In a first for the Distillery, Ardbeg have taken Ardbeg Scotch Whisky from ex Bourbon casks, rested it for 
a while in ex rum casks from the Americas. 
Ardbeg Drum is non chill-filtered and bottled at 46% ABV

LOT 246 Ballentine’s Finest Scotch Whisky 1 2/3 FL. 
OZ 70 Proof 

No Age Statement 1960’s  £75 - £150 

A generous 40 FL OZ of Ballantine’s Finest Scotch botles at 70° Proof.

LOT 247 Baron Otard VSOP Bottled 
1960’s - 1970’s - Box Set of 12 miniatures

12x3cl No Age Statement 1960/70’s  £50 - £100 

LOT 248 Bell’s De Luxe  Blended Scotch 
1960/70’s 

70 Proof 
26 2/3 FL.OZS

12 Year Old 1960/70’s  £50 - £100 

An old design bottling of Bells De Luxe 12 year old whisky which is estimated to have bottled back in the 
1960s/70s.

LOT 249 Black & White 1970’s 75cl, 43% No Age Statement 1970’s  £50 - £100 

A older bottling of Black & White, by appointment to Her Majesty the Queen. 
A screwcap bottle of Black & White blended scotch whisky released in the 1970s. 
Buchanan’s Black & White blended Scotch whisky is quite movie star, appearing in both Ian Fleming’s 
Moonraker and Kurt Vonnegut’s Breakfast of Champions.

LOT 250 Brora  2017 Release 70cl, 51.9% 34 Year Old 2017 
Release

 £800 - £1200 

A limited edition Brora, bottled and released by Diageo in 2017.
The 34 Year Old distilled in 1982, a year before the distillery shut up shop! 
With this amazing Brora whisky, as well as getting to sample a stunning whisky you also get the opportunity 
to sample a little piece of scotch whisky history! 
Bottled at 51.9% and aged in refill American oak hogsheads, there are just a limited amount of 3,000 bottles 
available. 

LOT 251 Bruichladdich Black Art 06.1 70cl, 46.9% No Age Statement  £150 - £250 

Bruichladdich Black Art Edition 06.1, according to those behind it, is a whisky that’s about as mysterious as 
previous releases in this series. 
What we do know is that head distiller Adam Hannett has created an unpeated single malt drawn from casks 
which have been there aging since his early days in the warehouses, working at the time under now former 
master distiller, Jim McEwan. 
Don’t let that misguide you though – this is Hannett’s creation now sitting on retail shelves! 
Limited to 18,000 bottles, Black Art 6 is pegged at 26 years of age, bottled at 46.9% ABV and limited to 
18,000 bottles globally. 
“There may never be an understanding of how this whisky was created but tasting it and understanding why is 
more important,” said Hannett in a prepared statement. “To compare and compartmentalise this exceptionally 
rare and unique dram is to miss the point of a whisky that is the essence of the distiller’s instinct, passion 
and experience. If you must ask, you will never know.”

VINTAGE WHISKY
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LOT 252 Bruichladdich Micro Provenance 2006 
Sauternes Cask 3142 Whisky

70cl, 58.4% No Age Statement 2006  £60 - £100 

The Micro Provenance from Bruichladdich is an ongoing exploratory series of single casks, specifically 
selected to examine the evolutionary influences on maturing Islay Single Malt Scotch Whisky. 
The variables of age, wood, barley, storage location, humidity, heat and marine climate - the very essence of 
provenance.  
This Vintage 2006 Sauternes  Cask has an out-turn of only 282 bottles released as a Limited Edition 
Exclusively for the UK Laddie Crew.

LOT 253 Bruichladdich Octomore 09.3 70cl, 62.9% No Age Statement  £75 - £150 

Just 52 tonnes of precious Islay barley were malted to produce this single farm Octomore 09.3 edition. 
Raised in Irene’s Field on Octomore Farm in 2011, this uber-provenance single malt was later distilled and 
filled into 134 casks. 
Predominantly second-fill, the gentler influence of the wood allows more of the locally grown barley 
flavours to cut through the legendary peat smoke. 
Distilled from 100% Islay grown Concerto barley, harvested in 2011 from Irene’s Field, Octomore Farm and 
distilled in 2012. 
Five aged years in 1st fill ex-American (25%), 3rd fill virgin oak (25%), 2nd fill Rivesaltes (20%), 2nd fill Syrah 
(20%), 2nd fill bourbon (10%). 
Bottled unchill-filtered and colouring free at Bruichladdich Distillery, 62.9% ABV, limited to 18,000 
bottles“

LOT 254 Bunnahabhain 1963 Single Malt 
Whisky

70cl, 43% No Age Statement 1963  £850 - £1250 

LOT 255 Bunnahabhain 1988 
Marsala Finish

70cl, 47.8% 30 Year Old 1988  £250 - £350 

’For centuries, Sicily’s Marsala wine has been renowned for its robustness and depth of flavour. 
Islay may be 2,000 miles west, but Bunnahabhin shares the same richness of character, so why not unite the 
taste of the two islands?’ Andrew Brown, Distillery Manager 
Distilled and filled into traditional oak whisky casks on the 1st of December, 1988 the liquid was then 
transferred to four Marsala Hogsheads on the 7th of July, 2016. 
With a limited bottling of only 1260 bottles and presented in beautiful packaging, this is not one to miss.

LOT 256 Caroni 1996 Rum 70cl, 57.18% 21 Year Old  £75 - £150 

Founded in 1923, in the heart of the Caroni’s sugarcane plantations, this famed Trinidad distillery was 
renowned throughout the world for producing one of the very best Heavy Rums, receiving high praise from 
the British Navy. 
In 2003, with the closing of the nearby state-owned sugar refinery, Trinidad sugarcane production ceased 
and the distillery was inevitably shut down shortly after. 
Caroni 21 years old contains rum from the 1996 vintage, distilled and matured for twenty-one years on the 
island. 
The tropical conditions result in a 86% loss of the distilled spirit due to evaporation: the angel’s share. 
To perfectly capture the unique Heavy Rum character of this closed distillery, Caroni 21 years old has been 
bottled at 57,18%. 
Furthermore, the label is a reproduction of an original from 1940, chosen to commemorate the golden age 
of Trinidad Rum.“

VINTAGE WHISKY
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LOT 257 Chivas Regal  60’s/70’s 26 2/3 Fl Oz, 
75 Proof

12 Year Old 1960/70’s  £100 - £200 

An older bottling from the early 1970s of this popular Scotch blend produced by Chivas Brothers. 
Chivas Regal is a blended Scotch whisky produced by Chivas Brothers, which is part of Pernod Ricard. 
Chivas Regal traces its roots back to 1801. 
Chivas Regal’s home is Strathisla distillery at Keith, Moray in Speyside, Scotland, the oldest operating 
Highland distillery, which was founded in 1786. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary.

LOT 258 Cragganmore Diageo Special Release 
2016 Whisky

70cl, 55.7% No Age Statement 2016  £200 - £300 

This is the sixth Cragganmore distillery Diageo Special Release 2016 and the third that is flavour-led. 
It blends liquid from three cask types; ex-bodega European Oak butts and refill and rejuvenated American 
Oak hogsheads, all chosen sheerly for flavour. 
Only a limited amount of 4,932 bottles are available of this whisky worldwide. 

LOT 259 E.H. Taylor Single Barrel + Small 
Batch Bourbon Set

2x75cl, 50% No Age Statement  £100 - £200 

Colonel Edmund Haynes Taylor, Jr. is widely considered one of the founding fathers of the bourbon 
industry, fighting for the Bottled-in-Bond Act of 1897, nearly three decades after he purchased what is now 
called Buffalo Trace Distillery. 
During his time, Taylor implemented several innovative methods still used today, including climate 
controlled aging warehouses.

LOT 260 Game of Thrones Scotch Whisky Set 
(8 x 70cl)

2019 
Release

 £300 - £500 

A collection of eight Scotch whiskies to represent the great houses of Westeros and the noble and 
courageous Night’s Watch. Whichever house your allegiance lies with there is something in this set for you. 
Whether you live for fire like the Mother of Dragons, remain loyal like the Starks or fight tooth and nail 
for power like the Lannisters, there is a whisky to represent the spirit and essence of each House. 
The distilleries chosen for these whiskies are equally prestigious and have characteristics that align with 
the Houses of Westeros and the Watchers on the Wall.  
Oban Little Bay Reserve 70cl - The Night’s Watch 
Clynelish Reserve 70cl - House Tyrell 
Talisker Select Reserve 70cl - House Greyjoy 
The Singleton of Glendullan Select 70cl - House Tully 
Royal Lochnagar 12YO 70cl - House Baratheon 
Lagavulin 9YO 70cl - House Lannister 
Cardhu Gold Reserve 70cl - House Targaryen 
Dalwhinnie Winter’s Frost 70cl - House Stark

LOT 261 Glen Grant 1975 75cl, 40% 5 Year Old 1975  £75 - £150 

From Speyside distillery Glen Grant.  5 years old Highland malt scotch whisky distilled in 1975. 
Glen Grant is a distillery founded in 1840 in Rothes, Speyside, that produces single malt Scotch whisky. 
Previously owned by Chivas Brothers Ltd, best known for their Chivas Regal blended scotch whisky, 
Glen Grant was purchased by the Italian company Gruppo Campari in December 2005. 
It is the biggest selling single malt Scotch whisky in Italy.
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Part of the second batch of Rare Cask Releases from Glenglassaugh distillery, this extraordinary 40 year 
old malt was and finished in a single Massandra Madeira puncheon hand selected by Billy Walker. 
Distilled on 218 June 1975, cask 2180 yielded 588 bottles at 43.9% in September 2015. 
Jim Murray rated this Glenlassaugh a 87.5/100 in his 2015 whisky bible. 

LOT 264 Glenmorangie 10YO Malt Scotch 
Whisky in Presentation Tin 

70cl, 40% 10 Year Old  £65 - £125 

Glenmorangie 10 Year Old Single Malt Scotch Whisky 70cl 40% ABV. 
Original bottling in original tin featuring the distillery in relief. 
Please note the tin may differ from the image slightly.

LOT 265 Habitation Velier Hampden 2010 LROK 70cl, 67% 6 Year Old  £60 - £100 

An interesting vintage release of Jamaican rum from Hampden, distilled entirely in pot stills and matured for 
6 years in ex-bourbon casks. 
Rums from Hampden are known for their heavy-ester fruity character and this one is no different... 
The angel’s share of this rum exceeds 40% - angels mst know what’s good!

LOT 266 Haig and Haig Five Star Old 1940’s 86.8 US Proof 
4/5 Pint

8 Year Old 1940’s  £200 - £300 

A 1950s bottling of ’Five Star’ produced for the US market by Haig. 
Imported and distributed by Somerset Importers Ltd, NY.

LOT 267 Haig Club Gold Label 1960’s Whisky 75cl, 40% No Age Statement 1960’s  £50 - £100 

An old bottle of Haig’s Gold Label blended whisky, released back in the 1950s. 
Very Rare “Golden Era Blends „ 60/70’s a time when size and strength were measured in Fl oz and proof. 
There will be many opinions referring to the time period of Whisky Production in Scotland that could be 
referred to as “The Golden Age of Whisky.” There is a time however that without doubt was special and 
considered by many that period. 
The whisky made early 60’s - 70’s with direct firing of stills, the abundant use of Golden Promise Barley, 
a slower more deliberated approach to production and even a more generous portion of malts in blends of 
the period, all lead to a treasure of never again to be repeated whiskies. 
We refer to this as the „“The Golden Era of whisky.

LOT 268 Haigs Dimple 1930’s Blended Scotch 
Whisky

75cl No Age Statement 1930’s  £100 - £200 

An old bottle of Dimple from around 1930s. 
Dimple is a premium blend produced by Haig’s, which has a higher malt influence from Linkwood and 
Glenkinchie than its sister blend, Haig’s Gold. 
Interestingly, in 1958 the Dimple bottle was the first container to be trademarked by the US Patent office 
thanks to its unique design. 

LOT 262 Glen Keith  Batch 4 That 
Boutique-y Whisky Company Whisky

50cl, 49.7% 24 Year Old  £75 - £150 

A 24 Year Old Speyside Single Malt Scotch whisky from the Glen Keith distillery, independently bottled by 
That Boutique-y Whisky Company. 
Batch 4 is a release of 335 bottles, each bottled at an ABV of 49.7% 
’That Boutique-y Whisky Company’ single malts, single grains and bourbons come from a variety of well 
renowned distilleries as well as producing award-winning blended malts and blend, each of which being 
finished off with stunning labels we have come to know and love.
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LOT 269 Haigs Gold Label 1940’s Spring Cap 70 Proof No Age Statement 1940’s  £200 - £300 

A fine old example of Haig’s Gold Label, bottled with the old spring-cap around the 1940’s. 
The Haig family had a long history of distilling going back as far as the 15th Century. 
Since 1824 when Cameronbridge distillery was opened by John Haig, Haig has been a big brand in the whisky 
world. As part of a distilling dynasty John Haig became important in the regulation of Whisky production 
and was a spokesman for the industry. Although the brand began to shrink in the 1970s, in the last couple of 
years it has seen a healthy revival with the help of Mr Posh Spice David Beckham. 
There are no measurements for strength or capacity on the bottle.

LOT 270 Highland Park Fire & Ice Limited 
Release Scotch Whisky Set (2x70cl)

Fire 70cl 45.2%, 
Ice 70cl 53.9% 

Fire 15 Year Old, Ice 
17 Year Old

 £300 - £500 

Highland Park distillery is a Scotch Whisky Distillery, based in Kirkwall, Orkney. Highland Park is the 
northernmost in Scotland, just half a mile beyond the Scapa distillery. 
The folks at Highland Park, honour the spirit of their Viking ancestors, sharing their pride, integrity and 
fierce independence, and distill their award-winning whisky to the same exacting standards. 
Highland Park Ice: 
This 17 year old single malt is classic Highland Park, with flavours similar to Freya in the Valhalla Series. 
This stunning expression evokes the elemental power of ice and celebrates the Viking heritage of 
Orkney - the home of Highland Park distillery. 
The Ice Edition comes in a unique bottle which brings to life The Ice Realm and its mythology. It is made of a 
stunning blue-tinted glass with a faceted shape. The bottle features a Norse symbol - the creation of the 
world. 
Highland Park Fire:  
Highland Park Fire Edition is a special release 15 year old single malt which has been matured in 100% refill 
Port wine seasoned casks – a first for Highland Park. 
This follows on from the release of Ice Edition and completes the two-part series of special edition 
bottlings which celebrate some of the myths and legends emerging from the Viking age. 
Highland Park Fire Edition is bottled at 45.2% ABV and is all natural colour, limited to 28.000 bottles 
worldwide.

LOT 271 Hudson’s Bay Jamaica Rum 26 2/3 Fluid 
Ounces

No Age Statement  £150 - £250 

A bottle of Ye Old Hudson’s Bay Jamaica Rum, bottled in the UK by Hudson’s Bay Company. 
This was bottled for NAAFI stores for HM Forces, we estimate in the 1970’s. 
The Hudson’s Bay Company was incorporated on 2 May 1670 as The Governor & Company of Adventurers of 
England Trading into Hudson’s Bay, with a royal charter from King Charles II. 
It gained a monopoly in the fur trade and was at one point the largest land owner in the world. Later, it 
began importing spirits into the Hudson Bay area and is known for its ’Best Procurable’ brand of Scotch 
whisky. 
The earliest reference to rum in the company records is from 24 May 1775, when two casks containing 
30 gallons of rum were shipped to the Hudson’s Bay Company on its own ship, ’Sea Horse’. 
There is no ABV stated on the label.“

LOT 272 Isle of Jura Tastival 2017 70cl, 51% No Age Statement 2017  £60 - £100 

The 2017 release of Jura Tastival was aged initially in bourbon casks before being split into two. 
Half was finished in first-fill bourbon barrels and the rest in port pipes from Graham’s. 
Jura Tastival 2017 is the first Limited Edition release to be overseen by new Jura Distillery Manager, Graham 
Logan, who took over from Willie Cochrane in September 2016. 
Graham said: 
“Tastival is all about welcoming people to Jura with open arms – not only to our island festival, but to our 
whisky - whether you’re a single malt expert or are trying it for the first time. 
The creativity that goes into our Tastival event programme is well reflected in this Limited Edition expressi-
on, meaning everyone can enjoy a taste of our Festival – whether they can make it to the island or not.” 
This latest Jura Tastival is presented at natural cask strength without chill-filtration. 
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LOT 273 Jim Beam 1960’s 1 Quart Kentucky 
Straight Bourbon

94.3cl, 43% No Age Statement 1960’s  £100 - £200 

One of the world’s most popular bourbons, it is estimated this was bottled in the 1960s. 
Since 1795, Jim Beam has been crafted by the Beam family and distilled with a strong sense of family values. 
Seven generations later, it’s still made with those same values and aged twice as long as the law requires. 
Perhaps that’s why, today, Jim Beam stands as the World’s #1 Bourbon. 
One quart. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary.

LOT 274 Kilchoman Bourbon 2007 Private Cask 
Bottling

70cl, 55.3% No Age Statement 2007  £75 - £150 

A private cask release of Kilchoman, distilled 29th January 2007 and aged for 12 years in a bourbon cask. 
 Bottled on the 1st February 2019 at cask strength, 55.3%. 
The Kilchoman distillery is a distillery that produces single malt Scotch whisky on Islay, an island of the 
Inner Hebrides. 
The distillery is situated on the western side of Islay, near the small settlement of Kilchoman. 
Only a select few bottles are available of this stunning whisky so get yours while you can! 

LOT 275 King Edward I 1960 Scotch Whisky 75cl, 43% No Age Statement 1960’s  £75 - £150 

A blend produced in Scotland by Clan Munro and imported to Italy by Martini & Rossi. 
This bottle of King Edward I Blended Scotch Whisky looks like it’s come from the time of knights and jousts 
but it’s actually come from the 1960s. 
We admit to not knowing a great tremendous amount about this brand, apart from the fact it was established 
in 1903 and was produced by Clan Munro Limited and makes for a must for all collectors. 

LOT 276 Laphroaig 70cl, 44.4% 28 Year Old  £250 - £350 

The 2018 entry in Laphroaig’s yearly limited edition series is one of the distillery’s oldest releases yet at 
28 years of age. 
 This 28 year old from Islay’s Laphroaig distillery has been matured for the majority of its life in casks of 
various different sizes, from quarter casks to butts. 
For the final 12 months, these casks were brought together and married in sherry casks. Presented 
in a white wooden display case, this limited edition is bottled at 44.4% ABV.

LOT 277 Littlemill Andy Bailey 1992 Scotch 
Whisky

70cl, 58% No Age Statement 1992  £250 - £350 

A closed distillery that was located in the area near Glasgow that’s on the border between the Highlands 
and the Lowlands but usually classified as Lowland possibly because the distillery used the technique of 
triple distillation that’s traditionally used in the Lowlands - as opposed to the double distillation that is 
customary in the rest of Scotland at least until 1930. 
Quite possibly the oldest malt whisky distillery in Scotland with roots going as far back as 1750. 
The last remains of Littlemill distillery (largely dismantled in 1997) are destroyed by fire in 2004. Dumbuck“
(heavily peated) and „“Dunglass““ (unpeated) were the names of two malt whiskies that were produced 
by experimental set-ups at Littlemill that didn’t operate for very long. 
As a result, bottles under these names are extremely rare.
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LOT 278 Longrow  2017/2018/2019 Set 3x70cl, 46% 18 Year Old 2017/18/19  £160 - £250 

First distilled in 1973 Longrow is a double distilled, heavily peated single malt produced at Springbank 
Distillery and was first created as an experiment to make a peated whisky in Campbeltown, but today it has 
become very popular, thanks to its brazen, muscular character. 
Springbank distillery is the oldest independent, family-owned distillery in Scotland. Legal distillation began 
in 1828. The chairman is Hedley Wright, the great, great grandson of John Mitchell, the first legal distiller 
of Springbank whisky. 
There are a few Scottish distilleries that still malt barley but Springbank is the only distillery which malts 
100% of its own barley, using the traditional floor maltings. 
The whole production process: malting, milling, mashing, fermentation, distillation, maturation and bottling, 
happens on the one site in Campbeltown which is unique in Scotland. 
The malt is peat dried for up to 48 hours to give the whisky a unique Campbeltown-style smoky character. 
Less than 1000 casks of Longrow are filled each year.

LOT 279 Macallan Sherry Oak 70cl, 43% 18 Year Old  £200 - £300 

A bottle of The Macallan 1950 The Malt, bottled in the 1980s by Macallan Glenlivet Ltd. and distributed 
by Gordon & MacPhail. This bottling has a handwritten label and is presented in a wooden box. Please see 
images for fill level and label condition. Note wear to the box and label. There is some staining 
to the capsule. 
This bottle shows signs of leaking in the past, but it is not currently leaking. We recommend this lot for 
collection only.

LOT 280 Macallan Triple Cask 70cl, 43% 18 Year Old  £140 - £200 

The Macallan Triple Cask Matured 18 Years Old reveals the unrivalled commitment to the mastery of wood 
and spirit for which The Macallan has been known since it was established in 1824. 
It is an expression of their enduring desire to go beyond ordinary, to seek out the extraordinary, and create 
peerless single malts! 
Exceptional casks are sourced, crafted, toasted and seasoned under the watchful eye of The Macallan 
Master Distiller, once filled, the maturing spirit remains undisturbed in the same cask for a full eighteen 
years. 
It is the oak that makes the greatest contribution to the quality, natural colours and distinctive aromas and 
flavours at the heart of this single malt whisky. 
It is a uniquely complex combination of oak casks that delivers the extraordinarily smooth and delicate 
character of The Macallan Triple Cask Matured 18 Year Old!“

LOT 281 Macallan Estate 2019 70cl, 43% No Age Statement 2019  £100 - £200 

The Macallan Estate is the Whisky Maker’s tribute to Macallan heritage and home. 
It is an extremely special new single malt containing rare spirit from a proportion of the barley grown at 
Easter Elchies estate, which is distilled just once a year over the course of a single week. 
Created by Whisky Maker Sarah Burgess, The Macallan Estate is a celebration of the single malt’s peerless 
provenance and heritage. 
The Macallan Estate delivers a subtle hint of citrus which balances the traditional sherried richness, 
resulting in a complex single malt with an extraordinarily long finish. 
Estate offers a unique opportunity to experience rare spirit made from our precious estate-grown barley 
and honours the birthplace of every bottle of The Macallan.“

LOT 282 Macallan Glenlivet 
Pineroli Import

75cl, 43% 15 Year Old 1961  £1800 - £2800 
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LOT 283 Macallan M Black 2018 Release 70cl, 44.8% No Age Statement 2018  £4500 - £6500 

M Black evolves the highly expressive aesthetic of Fabien Baron’s creative vision that makes its statement in 
M, in black crystal form. 
An evolution of the iconic M Decanter, this new step into lustrous black crystal from Lalique was crafted 
to reflect the diverse history of The Macallan single malt – a striking complement to a subtly smoky 
Macallan, The Macallan M Black is the latest and most complex release in the range. 
Designed specifically to celebrate a deep and smoky Macallan than its founding relation, the crystal that 
houses this precious spirit was also pushed into new territories. 
Requiring detailed research, prototyping and experimentation, the development of the M Black decanter was 
an adventure in crystal that produced an end product as unique as the whisky itself.

LOT 284 Macgregors Blended Scotch Whisky 75cl, 43% No Age Statement  £50 - £100 

An old blended whisky from Macgregor’s & Ross. 
It is estimated this was bottled in the 1970’s, so it’s distillate from the 1960’s. 
Judging from the taste, there’s a high percentage of sherry casks used for this! 
Italian Import.

LOT 285 Macphersons Cluny 1970’s Scotch 
Whisky

75cl, 43% No Age Statement 1970’s  £50 - £100 

A relatively unknown blend, Cluny was hugely popular in the USA. Known to have a high malt content. 
Italian import, it is expexted this bottle dates back to the 1970’s.  
One for any whisky collectors, collection! 

LOT 286 Michters Single Barrel Kentucky 
Straight Bourbon Whiskey

70cl, 47.2% 10 Year Old  £75 - £150 

Michter’s 10 Year Old Rye is one of the most hotly sought after items on the rye whiskey circuit that is still 
in semi-regular release.  
Not much is known about this whiskey, beyond the basic statistics on the bottle: single barrel, 10 year old 
minimum, 92.4 proof (46.2 % abv). 
Michter’s is secretive about their sourcing, and won’t even release mashbill information on products such 
as this. 
Michter’s started up operation of its own still only last year, so it will be at least a couple of years before 
some of their in-house spirit appears in even their standard US*1 Rye Whiskey, and a decade or more before it 
reaches the 10 Year Old.

LOT 287 Nikka Yoichi & Miyagikyo Rum Finish 
Twin Pack

2x70cl, 46% No Age Statement  £300 - £400 

For fans of the tropical influence of rum, Nikka brings you this wonderful, 2017 rum-finished Miyagikyo 
single malt and 2017 Yoichi rum finished single malt twin pack. 
Only 3,500 bottles of this and the rum-finished Yoichi release are available. 
The Miyagikyo’s playful, fruity character is enhanced and complimented by the sweet rum base imparted from 
the wood. A fruity, rich, and satisfying experience awaits.  
The Yoichi displays Caramel and orange chocolate with the Yoichi smoke and powerful oak delivering 
a stellar balance, a rich, satisfying mouthfeel, and a long, long finish. 
Presented in an exquisite gift box, the following expression from Yiochi and Miyagikyo have been refined in 
rum cask.

LOT 288 Pampero Aniversario 1963 First 
Release Rum

70cl, 40% No Age Statement 1963  £150 - £250 

This is the original Aniversario, introduced in 1963 to celebrate the 25th anniversary of Pampero. 
Back in 1938, two friends with a passion for making rum decided to go their own way… 
Using oak barrels to pioneer a new ageing process, their rums took on such depth and smooth complexity 
even the government were convinced, and changed the very laws of rum-making to enhance its quality. 
The benchmark for future generations was set, and Venezuelan rum was redefined forever. 
This is now a regular feature of the range. 
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LOT 289 Pussers Trafalgar Rum Ceramic 
Decanter

100cl, 47.75% 15 Year Old  £100 - £150 

Ship’s decanters had their beginnings in the early naval sailing ships of the Royal Navy, and it would have been 
an exception to have found a captain’s cabin without one - from the smallest to the largest vessel. 
Released for the Bicentennial anniversary of the Battle of Trafalgar back in 2005. 
Only a limited release of 36,000 bottles of this stunning rum exist, with each decanter numbered individually 
on the bottom of the decanter.

LOT 290 Rosebank 1980’s Scotch Whisky’ 70cl, 40% 8 Year Old 1980’s  £450 - £550 

A rare unblended 8 year old single malt from the now closed Rosebank that was bottled in the 1980’s 
especially for The Distillers Agency Ltd. 
Whisky from Rosebank has become legendary for its incredible Lowland character. 
Bottled for The Distillers Agency - this rare expression from this silent Lowlands distillery. 
Please note there is no box. 

LOT 291 Springbank Vintage Half Bottle Single 
Malt

35cl, 46% 10 Year Old  £100 - £150 

Set of two half bottles of Springbank’s amazing 10 year old, distilled in Campbeltown. Discontinued in 
1990’s. 
Matured in a combination of bourbon and sherry casks, it is perfectly balanced from the first sip through to 
the full, rich finish. 
The stunnign 10 Year Old picked up the top prize in its category at the World Whiskies Awards 2014.

LOT 292 Springbank Rum Wood 2019 Edition 70cl, 70cl 51% 15 Year Old 2019  £75 - £150 

Springbank distillery is the oldest independent, family-owned distillery in Scotland. Legal distillation began 
in 1828.  
There are a few Scottish distilleries that still malt their own barley but Springbank is the only distillery 
which malts 100% of its own barley, using the traditional floor maltings. 
The whole production process: malting, milling, mashing, fermentation, distillation, maturation and bottling, 
happens on the one site in Campbeltown - unique in Scotland.  
The newest addition, Springbank 15 Year Old Rum Wood 2019 has an availability of 9000 Bottles, each 
bottled at 51% ABV. 

LOT 293 Stock Antilles Rum 1950/60’s 75cl, 45% No Age Statement 1950/60’s  £150 - £250 

A bottle of Antilles Rum from Italian producer Stock. 
It is estimated that this was bottled in the 1960’s/70’s.

LOT 294 The Antiquary Old Scotch Whisky 70 Proof No Age Statement  £100 - £200 

Edinburgh based company J & W Hardie were founded in 1857 by James Hardie, and began as Tea blender and 
wine merchant. 
The next logical step for the company was whisky blending, and The Antiquary brand was born in 1888, taking 
it’s name from the Walter Scott novel. 
Still going strong, the malt heavy blend received an impressive 92 points in Jim Murray’s 2013 Whisky Bible. 
No ABV or volume stated however although stated scotch whisky, at the time the term ’liqueur’ was used to 
prescribe alcohol. 
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LOT 295 Van Winkle Special Reserve Kentucky 
Straight Bourbon

75cl, 45.2% 12 Year Old  £500 - £600 

Van Winkle Special Reserve is the perfect combination of age and proof. 
This sweet, full-bodied whiskey has been described by some as “nectar.” 
The 12 years of ageing and medium proof seem to be just right in creating a very pleasant drink of whiskey. 
This fine bourbon can compete with any excellent cognac as an after-dinner drink with the overall 
impression a rich and deep one.  
It received a Gold medal at the 2008 International Wine and Spirit Competition, bottled at 90.4 proof, this is 
a smooth, mature whiskey.

LOT 296 VAT 69 1970’s Blended Scotch Whisky 
including 5cl Miniature

75cl, 40% No Age Statement 1970’s  £75 - £150 

Vat 69 was originally bottled in Port bottles, it maintained this iconic look for over 100 years. 
This lot comprises an early and later 1960s version, one bottled at 40%, the other at 44% ABV. 
VAT 69 is a famous old brand of blended whisky that was the favourite whisky of Captain Lewis Nixon of the 
506th Parachute Infantry Regiment. 
It was first made in 1882 by William Sanderson, a liquor manufacturer from Leith, Scotland. 
Blended using forty different malt and grain whiskies, this is a smooth, balanced spirit and a perennial 
favourite with blend drinkers. 
SILVER imports for the Italian market.

LOT 297 Weller Bourbon (Old Label) 75cl, 45% 12 Year Old  £75 - £150 

W. L. Weller 12 Year Old - Old, Collectors Bottle! 
Buffalo Trace’s stunning bourbon William Larue Weller, named after the man famed for being the first to 
create “wheated bourbon”, in which the spicy rye grain is substituted for wheat in the mashbill. 
This is Kin to the famous Pappy Van Winkle , a rich wheated Bourbon is one not to miss! 
The result is a smooth, supple little sippin’ whiskey. Sadly very hard to find, but a stunning whiskey none the 
less. 
If Pappy is best of best this is best of the rest!

LOT 298 Westland Garryana 2019 Edition 4|1 70cl, 50% No Age Statement 2019  £100 - £200 

With Garry Oak, the folks over at Westland are managing a resource that is, by its very nature, 
scarce—whether out in the world or in the aisles of their rackhouse. 
What they have to work with one year is altogether different the next. But this fluctuation in supply is what 
ultimately makes Garryana so challenging and thus so interesting. 
This September’s release of Garryana Edition 4|1 again shows how this unique Pacific Northwest oak 
contributes to the flavour profile of single malt whiskey, the company says. 
While this year’s release of Garryana includes some casks traditionally used in whiskey-making, such as 
first-fill ex-rye and bourbon casks, the spotlight is on the marriage of Garry oak and Pedro Ximenez Sherry 
casks.

LOT 299 White Heather Rinaldi Import 75cl, 43% 5 Year Old 1970’s  £50 - £100 

A 5-year-old blended Scotch whisky from White Heather Distillers Ltd. especially for the Italian market.  
It’s no coincidence this bottle of White Heather blend looks fairly similar to bottles of Aberlour from the 
same era. 
They were both owned by the same parent company at the time, and it a fair assumption that Aberlour is at the 
heart of White Heather blend.

LOT 300 White Horse Americas Cup 1987 75cl, 40% 12 Year Old 1987  £50 - £100 

A limited edition bottle of White Horse 12 Year Old. 
This was released to commemorate the 1987 America’s Cup, held in Perth, Australia, and includes a concise 
guide to the competition. 
White Horse was first produced in 1861 and is known for its use of Diageo-owned single malts such
as Lagavulin, Talisker, Caol Ila and Linkwood.
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cigar auction - March 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 301 White Horse Cellar Spring Cap 
Bottling Whisky

75cl, 43% No Age Statement  £400 - £500 

An old White Horse Cellar pure blend from the White Horse Distillers Ltd. 
It is estimated this was from the 1950s with a spring cap.

VINTAGE WHISKY
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LOT 1  
 

LOT 9

LOT 28

Cohiba 
30th Anniversary Jar

Bolivar 
Churchills

Montecristo 
No.3

LOT 2

LOT 24

LOT 39

Cohiba 
Millennium Jar

Hoyo de Monterrey 
Coronas

Punch  
Punch Punch
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LOT 46

LOT 63

LOT 111

Romeo y Julieta 
Coronas

Cohiba 
Maduro 5 Magicos

Cohiba 
1966

LOT 58

LOT 81

LOT 112

Bolivar
Belicosos Finos

Hoyo de Monterrey 
Epicure Especial

Cohiba 
Piramides
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LOT 119

LOT 130

LOT 146

Cohiba 
Sublimes

H.Upmann 
Magnum 56

San Cristobal 
Mercaderes

LOT 128

LOT 135

LOT 148

H.Upmann 
Magnum 56

Montecristo C

Edmundo Dantes 
El Conde 109
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LOT 153

LOT 157

LOT 162

Cohiba  
Robustos Reserva

H.Upmann 
No.2 Reserva

Romeo y Julieta 
Churchills Reserva

LOT 154

LOT 158

LOT 166

Cohiba 
Seleccion Reserva

Hoyo de Monterrey 
Epicure No.2 Reserva

Romeo y Julieta 
Fabulosos No.2
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LOT 167

LOT 170

LOT 174

Hoyo de Monterrey 
Maravillas

Davidoff 
Chateau Latour

Dunhill 
Estupendos

LOT 169

LOT 171

LOT 177

Davidoff 
80th Aniversario

Davidoff 
Chateau Latour

Dunhill 
Havana Club
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LOT 180

LOT 184

LOT 187

La Gloria Cubana 
25th Anniversary Humidor

Cabanas 
Coronas

H.Upmann 
Humidor

LOT 182

LOT 186

LOT 191

Ramon Allones 
Imperiales Humidor

Flor de Lopez 
Hermanos Court Favourites No.1

Partagas 
Jack and Charlie’s ’21’
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LOT 192

LOT 197

LOT 205

Por Larranaga 
Jack and Charlie’s ’21’

Troya 
Coronas Siglo XX

Cohiba 
Behike 56

LOT 195

LOT 198

LOT 224

Romeo y Julieta 
Joseph Jonas Vintage No.5

Troya  
Nacionales

Cohiba 
1996 Majestuosos humidor
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LOT 263 
  

Glenglassaugh 
40YO 1975

LOT 266 Haig and Haig Five 
Star 8 Year Old 
1940s

LOT 270 Highland Park Fire 
& Ice Limited 
Release Scotch 
Whisky Set (2x70cl)

LOT 255 
 

Bunnahabhain 
30 Year Old 1988 
Marsala Finish

LOT 258 Cragganmore 
Diageo Special 
Release 2016

LOT 260 Game of Thrones 
Scotch Whisky Set 
(8 x 70cl)

LOT 250 
 

Brora 
34 Year Old 
2017 Release

LOT 251 Bruichladdich 
Black Art 06.1

LOT 254 Bunnahabhain 1963 
Single Malt Whisky
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LOT 290 
  

Rosebank 8YO 1980s 
Scotch Whisky

LOT 295 Van Winkle 
Special Reserve 
12YO Kentucky 
Straight Bourbon

LOT 301 White Horse Cellar 
Spring Cap Bottling 
Whisky

LOT 282 
 

Macallan Glenlivet 
15 Year Old 1961 
Pineroli Import

LOT 283 Macallan M Black 
2018 Release

LOT 287 Nikka Yoichi & 
Miyagikyo Rum 
Finish Twin Pack

LOT 276 
 

Laphroaig 28YO LOT 277 Littlemill Andy 
Bailey 1992 Scotch 
Whisky

LOT 279 Macallan 18YO 
Sherry Oak
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Visit our new 

Knutsford
10 Minshull Street, WA16 6HG

Phone: +44 1565 650 280
sales@lcdhcigars.co.uk
www.lcdhcigars.co.uk
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Once Upon a Time in Cuba
Michael Mirecki & Mitchell Orchant

“Once Upon a Time in Cuba” 
by Michael Mirecki and Mitchell 
Orchant is a 147 page compilati-
on of our original photograph 
collection of Cuba.

The book has a foreword by Simon 
Chase of Hunters and Frankau and 
includes chapters on

Limited edition of 1000 
numbered hard back coffee table books. 

 www.cgarsltd.co.uk
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THE ULTIMATE ELECTRONIC HUMIDIFIERS
Cigar Oasis Electronic Cigar Humidifiers including 

new calibration feature offer automatic and 
reliable humidity control to always keep 

your cigar fresh!

New sleek look
Battery or outlet powered

For humidors holding up to 300 cigars

CIGAR OASIS XL PLUS
   Virtually Maintenance Free
   More rapid humidification than the XL unit
   For humidors up to 10 cubic feet
   Optional Battery power available

Remote display adjustments with   
  Calibration feature

Suitable for large display humidors 
up to 60 cubic feet

Circulation fans and controlled 
humidity blower

Optional fan kit available

CIGAR OASIS ULTRA
   Sleek design mounts on humidor lid
   New Calibration Feature
   For humidors holding up to 75 cigars
   Battery or outlet powered
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Suitable foe foe foableuitaS
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CIGAR OASIS XL PLUS

CIGAR OASIS II XL

CIGAR OASIS XL

WWW.CGARS.COM

THE ULTIMATE ELECTRONIC HUMIDIFIERS

The next generation models include new 

calibration feature which offers automatic 

and reliable humidity control to always 

keep your cigars fresh!

CIGAR OASIS ULTRA 2.0 – up to 100 cigars capacity  

A sleek, smart humidifier that mounts under the 

humidor lid.

Take it out of the box, and in under 5 minutes your 

humidor will be on its way  to a perfect environment 

for your favorite cigars .

CIGAR OASIS EXCEL  – up to 300 cigars capacity

A perfect humidifier for any cigar enthusiast.

Factory set at 70%, but the digital display allows you to set the 

humidity reading to your own desired level.

A unique sealed design guarantees extra long lasting cartridge.  

CIGAR OASIS PLUS – up to 1000 cigars capacity

Ideal for mid-size cabinets between 4 and 10 cubic feet. 

While it is the same size as the EXCEL, the P LUS gives out 5 

times more rapid humidification and has a different air-flow 

pattern to achieve incredibly reliable humidification.

CIGAR OASIS MAGNA  – for large cabinets and display units

Cigar Oasis MAGNA  uses the same digital controls as the 

smaller units, but has the capacity to handle large 

cabinets between 10 and 60 cubic feet.

It has 3 fans that will turn on when the humidity 

drops below the set point (factory pre-set at 70%.

Visit CGARS.com for more details or to place your order.

www.cgars.com   0345 604 0044
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Puffin’ Rooms Liverpool 

Liverpool’s newest and most exciting venue 
With nightly live jazz, contemporary food, delicious cocktails 

and over 200 rare whiskies by the glass.

The Albany, 8 Old Hall Street, 
Liverpool, L3 9PA
0151 705 1005

www.puffinrooms.co.uk
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Vintage Cigars 
purchased & sold 

throughout the year

www.cgarsltd.co.uk
sales@cgarsltd.co.uk

07000 088 088

valuations by 
Mitchell Orchant

Vintage Cigars
purchased & sold

throughout the year

www.cgars.com
sales@cgars.com

0345 604 0044

valuations by
Mitchell Orchant



Biggest and Best Range of Quality
Cigars, Tobacco and Whisky in the UK

0345 604 0044

 C.Gars Ltd Est. 1997

www.cgarsltd.co.uk

Cigars - Tobacco - Whisky

  The uk‘s Premier

Cigar merchant

La Casa Del Habano Knutsford 
10 Minshull Street, Knutsford

Cheshire, WA16 6HG
01565 650280

sales@lcdhcigars.co.uk

Turmeaus Liverpool 
The Albany Building, 8 Old Hall Street

Liverpool, L3 9PA
0151 236 3802

liverpool@cgarsltd.co.uk

Turmeaus Mayfair 
1 White Horse Street, Mayfair

London, W1J 7LB
0207 495 7330

mayfair@cgarsltd.co.uk

Turmeaus Chester 
28 - 34 Watergate Street

Chester, CH1 2LA
01244 348 821

chester@cgarsltd.co.uk

Turmeaus Norfolk 
The Ship, 4 Greyfriars Way
Great Yarmouth, NR30 2QE

01493 749 710
norfolk@cgarsltd.co.uk

La Casa Del Habano Chester
32 Watergate Street 

Chester, CH1 2LA
01244 348 821

sales@lcdhchester.co.uk

Association of Independent Cigar Specialists
Orchant Family businesses

Member of the AICS

Puffin’ Rooms Liverpool
Liverpool’s newest and most exciting venue

With nightly live jazz,
contemporary food,

delicious cocktails and
over 200 rare whiskies by the glass.

The Albany, 8 Old Hall Street,
Liverpool, L3 9PA
0151 705 1005

info@puffinrooms.co.uk

www.turmeaus.co.uk


